

Надругательство над здравым смыслом

Автор: Admin2

28.08.2012 09:10 - Обновлено 15.12.2014 11:37

На заборе Администрации Битцевского леса, что стоит на Новоясеневском, где идет активное строительство метро с безудержной вырубкой леса, повесили баннер для формирования позитивного имиджа, с призывом "Сохраним природу любимого города"



Этот издевательский текст при поддержке правительства г. Москвы придумали и продвигают неуважаемые уважаемые бюджетные организации:



В ста метрах от этого забора идет уничтожение природы любимого чиновниками москвичами города:

{highslide type="slideshow-caption"

url="/images/stories/28_08_2012/DSCN4949.jpg,/images/stories/28_08_2012/DSCN4950.jpg,/images/stories/28_08_2012/DSCN4951.jpg,/images/stories/28_08_2012/DSCN4952.jpg,/images/stories/28_08_2012/DSCN4953.jpg,/images/stories/28_08_2012/DSCN4954.jpg,/images/stories/28_08_2012/DSCN4955.jpg,/images/stories/28_08_2012/DSCN4956.jpg,/images/stories/28

Надругательство над здравым смыслом

Автор: Admin2

28.08.2012 09:10 - Обновлено 15.12.2014 11:37

_08_2012/DSCN4957.jpg,/images/stories/28_08_2012/DSCN4968.jpg,/images/stories/28_08_2012/IMG_1245.jpg,/images/stories/28_08_2012/IMG_1246.jpg,/images/stories/28_08_2012/IMG_1240.jpg," width=150 positions="top, right" outlineType="rounded-white" pre=true}}/highslide}

22 августа территория около собачьей площадки была обнесена сигнальной лентой. При обходе этого места начальник участка № 5 МУП "Казметрострой" Олег Соколов, не мог дать пояснения цели ограждения указанного места, на котором 22 августа еще стояли деревья:



Это же место пять дней спустя:



